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11 月１８日（土）の音楽発表会には，たくさんご来校いただき，ありがとう

ございました。 

子ども達は，セリフも歌も合奏も，練習の成果を発揮して堂々と発表すること

ができました。入場するときに，少し緊張した表情を浮かべている子もいました

が，ピアノが始まった瞬間ピッと背筋が伸び，練習の時のような勢いのあるセリ

フ・歌・演奏を披露することができました。 

この日のために，音楽の時間は 

もとより，休憩時間や朝の会にも 

練習を重ねてきました。この経験 

は，子ども達にとって，きっと財 

産になると思っています。また， 

音楽発表会を通して身についた力 

を，今後の学校生活にも生かして 

いきたいと思います。ご声援，本 

当にありがとうございました！ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                               

 

 

 

 

たからばこ 

あきみつけ 

 

 川口町５丁目公園へ，秋見つけに行きました。川口西こども園のこどもたちと一緒にたくさん

の落ち葉を拾いました。一緒に拾いながら「あっちにきれいなもみじのはっぱがあるよ」「これ

きれいだよ，どうぞ」とドキドキした様子でこども園の子たちに話しかけていました。 

 秋のものを使っておもちゃを作ろうと計画していますので，もし休みの日に拾ったものがあれ

ば学校に持ってきてもらえると助かります。 

 

 



 

 

 

    

〇みんなげんきにセリフをいったり，にこにこしながらうたをうたった

りして，とてもたのしそうで，みているほうもたのしい気もちになれま

した。 

〇一ねんせいは，はじめてのはぴょうかいでよくがんばっていましたね。

かっこよかったです！ 

〇いっしょうけんめいれんしゅうしたせいかがでていて，大きなこえで

うたえていてすごくよかったよ。がっきもそれぞれじょうずにひけてい

てかんどうしたよ。 

〇一人一人，みんなが大きなこえでセリフやうたをうたっていたので， 

とってもおはなしのないようがつたわってきてたのしかったです！ら

いねん，二ねんせいのおんがくはっぴょうかいもたのしみにしています。 

〇みんながずっとがんばってきたことがすごくわかって，すてきなはっ

ぴょうかいだったね。 

〇小学校はじめてのはっぴょうかいすばらしかったです。はずかしがら

ず大きなこえでよくとどいていました。みんなかっこよかったです！ 

〇一人一人うた・がっきをおぼえて，ぜんいんであわせるまで，いっし

ょうけんめいれんしゅうしたんだとかんじました。 

〇たのしく，にぎやかなはっぴょうで，とてもよかったです。みじかい

れんしゅうじかんの中で，よくがんばったとおもいます。 

〇小さなからだで，たいいくかんにひびきわたるくらいの大きなこえに

はビックリ！けんばんやがっきのれんしゅうはむずかしかったとおも

うけど，リズムにのっていてステキなえんそうでした。これからもたく

さんのことにチャレンジしてがんばってね。 
 

 全ては掲載できませんでしたが，いただいた感想は校内に貼りだします。 

たくさんの感想・お手紙ありがとうございました。 

 

 
 

 
 

 

給食費 ４０８０円 

                学年費 １９２０円 

                 合計 ６０００円 
※２学期最後の納金日になります。期日（１２／８）に持って 

来られるよう，ご協力よろしくお願いします。 

12月納金 

たくさんの感想ありがとうございました 


